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C Â M A R A M U N I C I P A L D E M A U Á 
 
 
 
 

AUDIÊNCIA PÚBLICA REALIZADA PELA  SECRETARIA 
MUNICIPAL DE FINANÇAS, EM CONFORMIDADE COM A LEI DE 

RESPONSABILIDADE FISCAL, EM 27 DE MAIO DE 2024. 
 
 
 
 

PRESIDENTA – VEREADORA MARIA APARECIDA DE SOUZA 
MAIA, CIDA MAIA 
 
 
SECRETÁRIO MUNICIPAL DE FINANÇAS – SR. VAGNER 
MINERVINO DA ROCHA 
 
 

 
 

Às 19h08min, a Sra. Presidenta dava por aberta a presente 
Audiência Pública –  

 
 
A SRA. PRESIDENTA – Boa noite a todos. 
Declaro aberta a presente audiência pública, realizada em 

conformidade com o parágrafo 1º, inciso I, do artigo 48, da Lei Complementar 
nº 101, Lei de Responsabilidade Fiscal, regulamentada nesta edilidade pela 
Resolução nº 4, de 25 de outubro de 2001, para fins, inclusive, de atendimento 
do que dispõe o artigo 71, inciso I, alínea c, das Instruções nº 02/2008, editadas 
pelo egrégio Tribunal de Contas do Estado de São Paulo. 

Esta audiência refere-se à apresentação e discussão do projeto 
de lei que dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício de 2025, e 
dá outras providências. 
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A presente audiência, de acordo com a citada resolução, 

constará das seguintes partes: exposição pelo representante do Poder 
Executivo; manifestação dos parlamentares; manifestação dos representantes de 
entidades; manifestação dos munícipes; réplicas pelo representante do 
Executivo e pelos Secretários Municipais citados nas exposições; e, por fim, o 
encerramento. 

Quero registrar que o Prefeito Municipal, o Sr. Francisco 
Marcelo de Oliveira, foi oficiado, comunicando assim os Secretários 
Municipais e que em conformidade com o parágrafo 4º do artigo 36 do 
Regimento Interno a convocação da presente audiência foi feita por publicação 
eletrônica no Diário Oficial do dia 10 de maio 2024, portanto dentro do prazo 
estabelecido, ou seja, 10 dias de antecedência. 

Quero registrar, ainda, que esta audiência está aberta à 
população, sendo transmitida ao vivo pelo portal desta Câmara Municipal na 
internet e todas as perguntas e manifestações podem ser encaminhadas a 
qualquer momento desta audiência para o e-mail: 
audienciapublica@camaramaua.sp.gov.br. 

Quero agradecer mais uma vez a presença do Sr. Vagner 
Minervino da Rocha, Secretário de Finanças do Município de Mauá, da Sra. 
Elenice dos Santos, Coordenadora de Planejamento e Execução Orçamentária, 
Andressa Duarte da Silva, Gerente Financeira da Secretaria de Finanças. 

Agradeço a todos os Secretários Municipais, assessores, 
entidades municipais, munícipes e imprensa que nos acompanham nesta 
audiência, sejam presenciais ou através do nosso portal na internet. 

Quero registrar e agradecer a presença do Sr. Adriano Paciente, 
Controlador Geral; do Sr. Elias Almeida da Silva, Auditor Interino da 
Controladoria Geral do Município de Mauá; dos Vereadores; dos Ex-
Vereadores, no caso, o Denis Caporal, que está aqui presente; dos Secretários 
Mariangela Souza, Secretária de Governo; Adilson da Silva, Secretário de 
Esportes e Lazer; Eliana Caldeira, Secretária de Habitação; Vera Lúcia 
Scudeiro, Secretária Adjunta de Desenvolvimento Econômico; Roberto Rustici, 
Secretário Adjunto de Administração; Darci Mantovani, Secretário Adjunto da 
Secretaria de Saúde; Edson Kazuo, Secretário Adjunto de Obras; Renato 
Moreira, Secretário Adjunto de Mobilidade Urbana; Paulo Lage, Secretário 
Adjunto de Trabalho e Renda; Marcos Coelho, Secretário Adjunto de 
Segurança Alimentar; João Carlos Conígero, Secretário Adjunto de Segurança 
Pública; Hélcio Antônio da Silva, Ex-Vereador e Chefe de Gabinete; Maurício 
Leme, Secretário de Educação; Fábio Nunes, Secretário de Cultura. 

Na sequência, de acordo com o regulamento, teremos a 
exposição pelo Secretário de Finanças. 
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Lembrando a todos que nos acompanham pela internet que 

podem enviar suas perguntas para o e-mail 
audienciapublica@camaramaua.sp.gov.br, não se esquecendo de colocar sua 
identificação e da entidade que representam, se for o caso. Lembrando ainda 
que as manifestações das entidades municipais deverão ter o prazo máximo de 
05 minutos cada e para munícipes 02 minutos cada. 

Agora, com a palavra o Sr. Vagner Minervino da Rocha, para 
sua exposição. 

 
 
O SR. VAGNER MINERVINO DA ROCHA, 

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE FINANÇAS – Vereadora Cida Maia, que 
está presidindo esta audiência, demais presentes, boa noite. 

Vamos dar início à audiência da Lei de Diretrizes 
Orçamentárias de 2025. 

 
 
(Nota da Taquigrafia: neste instante o Secretário de 

Finanças inicia a apresentação do relatório.) 
 
 
O SR. VAGNER MINERVINO DA ROCHA, 

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE FINANÇAS – Então, com isso, Vereadora 
Cida Maia, eu gostaria de agradecer aos servidores e servidoras novamente da 
Secretaria de Finanças, e não só a eles, a todos os outros Secretários e 
Secretárias aqui presentes e a todos aqueles que estão nas Pastas e que por 
algum motivo não se fizeram presentes, porque a LDO foi elaborada com o 
auxílio de toda a Administração Direta, Indireta, todas as entidades; na Sama, 
por exemplo, acho que é a única entidade que nós temos. 

Mas eu queria agradecer a todos e todas por terem composto 
esse trabalho, porque nós só viemos aqui hoje fazer uma apresentação sucinta 
do resumo final. 

Muito obrigado, obrigado a todos pelo silêncio, e estamos à 
disposição. 

Muito obrigado. 
 
 
A SRA. PRESIDENTA – Feita a exposição do Secretário de 

Finanças, Vagner Minervino, está aberto para a manifestação de Vereadores e 
Ex-Vereadores. 
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Ninguém quer se manifestar dos Ex-Vereadores presentes? Os 

representantes de Vereadores? Estou vendo a Terezinha, representando o 
Vereador Eugênio Rufino. 

Lembrando novamente para quem está nos acompanhando pela 
internet que vocês podem estar enviando suas perguntas para o e-mail 
audienciapublica@camaramaua.sp.gov.br, não se esquecendo de colocar sua 
identificação ou da entidade que representam. Lembrando que as perguntas 
para entidades municipais terão no máximo 05 minutos e para munícipes 02 
minutos. 

Algum munícipe presente? Algum representante de entidade 
quer fazer alguma manifestação, alguma questão para o Secretário? 

Algum Secretário quer fazer alguma observação, manifestação, 
questionamento? 

A gente vai passar aquele tempo de 02 minutos para quem está 
em casa, para ver se alguém encaminha alguma questão, porque faz parte do 
Regimento. 

 
 
Nota da Taquigrafia: neste instante ocorre uma pausa de 

dois minutos.) 
 
 
A SRA. PRESIDENTA – Cumprido todo o tempo regimental 

para as manifestações e não havendo manifestação nem do público presente 
nem pela internet, neste momento eu passo novamente a palavra para o 
Secretário de Finanças para as considerações finais. 

 
 
O SR. VAGNER MINERVINO DA ROCHA, 

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE FINANÇAS – Bom, Vereadora, eu queria 
colocar aqui a Secretaria de Finanças à disposição dessa Casa, à disposição dos 
Vereadores, e da Vereadora, no que for necessário e agradecer a todos vocês. 

Uma boa noite. Muito obrigado, Vereadora. 
 
 
A SRA. PRESIDENTA – Concluídas as fases da audiência, 

agradeço mais uma vez a participação de todos e esclareço que toda a 
documentação gerada por esta audiência será juntada ao respectivo processo e 
encaminhada por cópia de inteiro teor à Secretaria de Finanças bem como ao 
Departamento Contábil e Financeiro desta edilidade para os encaminhamentos 
legais. 
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Muito obrigada a todos e todas. 
Declaro encerrada a presente audiência pública. 
 
 
LEVANTA-SE A AUDIÊNCIA ÀS 19h40min. 
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